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Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Bosque

ATA  PLENARIA,  DE  9  DE  NOVEMBRO  DE  2022.
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Ata  da  nonag6sima  Sess5o  0rdinaria  da  Segunda  Sess5o
Legislativa    da    D6cima    Quinta    Legislatura    da    Cf mara

Municipal  de  Rio  Branco,  estado do Acre.

Aos nove dias do  mes de  novembro do ano de  2022,  as oito horas e dez  minutos,  no  Plen5rio da  Camara
Municipal  de  Rio  Branco;  sob  a  presidencia  do  vereador  N.  Lima,  secretariado  pelo  vereador Ant6nto

Morals,  presentes  ainda  os  Vereadores:  Adailton  Cruz,  C€lio  Gadelha,  Emerson  Jarude,  F5bio  Aratijo,
Francisco Piaba,  Hildegard  Pascoal,  lsmael  Machado,  Lene Petec5o, Michelle  Melo, Raimundo Castro,
Raimundo Nen€m e Rutenio S5; foi  declarada  aberta a sess5o.  N5o constaram  mat6rias do  EXPEDIENTE
D0 DIA. A Ata da sessao anterior foi aprovada par unenimidade. Aberta a TRIBUNA POPULAR, esta, de
autoria  da  vereadora   Michelle  Melo,  com  o  tema:  "32°  Campeonato   Brasilelro  de   Kung  Fu  Wushu".

Senhor Adgeferson  Diniz,  presidente  da  Federae5o Acreana  de  Kung  Fu,  assomou  a  tribuna.  Enalteceu
os  resultados obtidos pela categoria a  nivel  nacional e internacional; cobrou  do  poder pdblico o fomento
de   parceria   e   investimentos   no   Esporte;   defendeu   o   retorno   do   programa   social   "Bolsa   Atleta"   e
agradeceu  a  vereadora  Michelle  Melo  pelo  apoio  da  causa.  Vereadora  Michelle  Melo,  proponente  do
Atct,  assomou  a  tribuna.  Parabenizou  os  atletas  e  fez  a  entrega  de  hc)nraria:  Mocio  de  Aplausos,  aos

atletas e a equipe t6cnica  presente:   Adgefefson  Diniz, I(amilly Costa  e Francisco Macario.   Vereadora
Lene  Petec5o  assomou  a  tribuna  e  teceu  urn discurso  de  enaltecimento  do  esporte  como  instrumento
de   politica   social,   ao   tempo   em   que   cobrou   apoio   do   poder   ptlblico   e   parabenizou   os   atletas
medalhistas.  Durante  as  consideras6es finais,  o vereador  N.  Lima  indagou  o  pres.  da  Federacao  acerca
da   disponibilidade   de   emendas   parlamentares  destinadas   a   categoria;   informa€ao   conflrmada   pelo

senhor Adgeferson.  Atinente,  o presidente  da  Mesa, Cap. N. Lima,  projetou  agenda  para  o  alinhamento
de  emendas  a  Federa;ao,  via  gabinete  do  Dep.  Estaduel  Eleito  Wendy  Lima.  Agradecimentos  e  notas

taquigraficas.  Encerrada a Tribuna  Popular.   Aberto o  PEQUENO  EXPEDIENTE. Vereador Francisco  Piaba

assomou  a  tribuna.  Indicou  melhorias  as  Ruas  Baguari  e  Estrada  do  Sol  -Taquari  e,  ao  mesmo  tempo,
agradeceu  a  equipe  do  Executivo  pela  resposta  de  indicag§o  ao  mesmo  Bairro.  Par  fl.in,  comunicou  a

retirada   de   Projeto   de   Decreto   Legislativo   para   concess5o   da   cidadania   rio-branquense   ao   senhor
Elismar Fjdelis Maia e, ainda,  requereu  Mo€ao de Aplausos ao mesmo. Vereador C6Iio Gadelha assomou

a   tribuna   e   apresentou    indicas6es   de   melhorias   ao   Conj.    Edson   Cadaxo;   estas,    na    ordem   de
desobstru¢5o  de  bueiros.  Em  questao  de  ordem,  vereador  Emerson  Jarude  apresentou  requerimento
visando  Mocao  de  Pesar  aos  amigos  e  familiares  do  senhor  Walter  Lopes  da  SHva.  Ainda  pela  ordem,
vereador F5bio Arailjo apresentou Anteprojeto de  Lei que visa a alterac5o do  art.16 da  LDO.  Encerrado
o  Grande  Expedjente.  SESSAO  SUSPENSA,  SESSA0  REABERTA.  Aberta  a  ORDEM  D0  DIA.  Registrada  a

presence   dos  edjs:   Adailton  Cruz,  Ant6nio  Morais,  Ctlio  Gadelha,  Emerson  Jarude,  F5bio  Aratijo,
Francisco  Piaba,  Hildegard   Pascoal,  Ismael  Machado,  Joaquim   Florencio,   Lene  Petecao,   Raimundo
Castro,   Raimundo   Nen€m   e   Rutenio   Sa.   Proieto   de   Lei   Comi)lementar   n°66/2022,   do   Executivo
Municipal,  que:  Disp6e  sobre  Abertura  de  Credito Adicional  Suplementar e  Especial  por Anula¢5o  parcial

de   dota¢ao,   em   favor   da   Secretaria   Municipal   de  Assistencia   Social   e   Direitos   Humanos   -SASDH   e

Fundac5o  Municipal  de  Cultura,  Esporte  e  Lazer Garibaldi  Brasil  -FGB,  e  da  outras  providencias.  Parecer

das  Comiss6es  pela  aprova¢ao  integral  da  mat6ria.  Votagao  nominal.  Aprovado  por  unanimidade,  par
13 \/otos, inclusi`re em  redac5o final.  Proieto de Lei ComDlementar n°68/2022, do  Executivo  Municipal,

que:  Disp6e  sabre  Abertura  de  Cr6dito  Adicional  Suplementar  por  Super5vit  Financeiro,  em  favor  da
Secretaria Municipal de Sadde  -SEMSA, e da outras provid6ncias.  Parecer das Comiss6es pela aprova¢5o

i;::ra,I.::::i:6.ri;e,Vno.tza;;£2i,in::a:f::,:v:tv#a:::Lni.:lndea::,,e¥ar.1:.veo:::,u'en.tl.us,i,::,:Ter#:i



\+   + ,+,.+  +

EEEa.
CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO -ACRE

J4Q"\O,::)O@¢`o

DIL

Rua Hugo carneiro, n° 567 -Bairro Bosque                 `

Verde  a  senhora  Angela  Maria  Fortes  de  Andrade.  Aprovado  por  unanimidade,  inclusive  em  reclac5o
final. Proieto de Resoluc5o n°5/2022, de autoria do vereador Raimundo Castro, que requer a Premio de
Mulher Destaque a  senhora  Marfisa de  Lima Galv5o. Aprovado par unanimidade,  inclusive em reclac5o
final.  Proieto  de  Resoluc5o  n°6/2022,  de  autoria  do vereador  Raimundo  Nen6m,  que  requer  o  Premio
de  Mulher Destaque a  senhora  Michelle de oliveira  Melo Wiciuk. Aprovado por unanimidade, inclusive

em redacao final.  Proieto de Resoluc5o n°7/2022. de autoria do vereador lsmael  Machado,  que  requer
o   Premio   de   Mulher   Destaque   a   senhora   Regiane   de   Queiroz   Moreira   Machado.   Aprovado   por
unanimidade,  inclusive  em  redacao  final.  Na  sequencia,  foram  apreciados,  em  BLOCO,  os  seguintes
Projetos  de   Decreto  Legislativo:  Proieto  de  Decreto  Lefislativo  n°6/20Z2,   de  autoria   da   vereadora
Michelle  Melo,  que  requer o titulo de Cidada  rio-branquense a senhora:  llmara  Braga  Santos;  Proieto de
Decreto Legislativo n°8/2022,  de autoria do vereador Samir Bestene, que  requer o titulo de  Cidadao  rio-
branquense  ao  senhor:  Manoel  Barbosa  Braga;  Proieto  de  Decreto  Legislativo  n°9/2022,  de  autoria  do
vereador  Samir  Bestene,  que  requer  o  titulo  de  Cidadao  rio-branquense  ao  senhclr:   Rafael  Passafaro

de  Decreto  Le islativo  n°|| de  autoria  do  vereador  Fabio  Aradjo,  que  requer  a
titulo   de   Cidad5o   rio-branquense   ao   senhor:    lvo   Cameiro   Filho;   Pi.oieto   de   Decreto   Legislativo
n°12/2022,   de  autoria   do  vereador   Fabio  Aradjo,  que   requer  o  titulo  de   Cidada   rio-branquense  a
senhora:  Lamlid  Nobre  de  Souza;  Proieto  de  Decreto  Legislativo  n°13/2022,  de  autoria  do  vereador
Raimundo Nen6m, que  requer a titulci de  Cidad5o rio-branquense ao senhor:  Dougllas Jonathan;  Projeto

de  Decreto  Legislativo  n°17/2022.  de  autoria  do  vereador  Ant6nio  Morais,   que   requer  o  titulo  de
Cidadao rio-branquense ao senhor: Cesar Neill Ochoa  Vargas; Projeto de Decreto Legislativo n°18/2022,

de  autoria  do  vereador  Ant6nio  Morals,  que  requer o  titulo de  Cidad5  rio-branquense  a  senhora;  Raab

de  Lima  Gomes,.  Proieto de Decreto LeEislativo  n°19/20Z2, de  autoria  do vereador Ant6nio  Morals,  que
requer  o  tftulo  de  adad5o  rio-branquense  ao  senhor:  C6sio  de  Medeiros  Paulo; de  Decreto
Legislativo  n°20/2022,  de   autoria   do  vereador  Samir  Bestene,  que   requer  o  titulo  de  Cidadao   rio-
branquense ao senhor: Glauber Alves Lus6na;   Proieto de Decreto Lefiislativo n'21/2022,  de  autoria do
vereador  Samir  Bestene,  que  requer  o  titulo  de  Cidad5o  rio-branquense  ao  senhor:  Francisco  Silvano
Rodrigues Santiago; Proieto de Decreto Legislativo n°23/2022,  de  autoria  do vereador lsmael  Machado,

que  requer  o  titulo  de  Cidadao  rio-branquense  ao  senhor:  Hil5rio  de  Castro  Melo; de Decreto
Legislativo  n°24/2022,   de  autoria  do  vereador  Ant6njo  Morais,  que  requer  o  titulo  de  Cidad2io  rio-
branquense ao senhor: Jo5o Tomaz de Queiroz; Projeto de Decreto Legislativo n°30/2022, de autoria do
vereador  Rutenio  S5,  que  requer a  titulo  de  Cidad5o  rio-branquense  ao  senhor  Eder  Alves;  Proieto  de
Decreto Le islativo n°34 de  autori.a do vereador Adailton Cruz que  requer o titulo de Cidadao  rio-
branquense  ao  senhor Jose  Ricardo  Siqueira  Siiva Jdnior;  Proieto  de  Decreto  Leeislativo  n°37/2022,  de
autoria  do  vereador  Adailton  Cruz  que   requer  o  titulo  de  Cidad5o  rio-branquense  ao  senhor  Marcio

Raleigue   Abreu   Lima   Verde;   TODOS   aprovados   por   unanimidade,   por   14   votos.   Requerimento
n°114/2022,   de   autoria   do  vereador   lsmael   Machado,   que   requer   realizasao  de   audi6ncia   pdblica,

pr6ximo  dia   18,  a  tim  do  alinhamento  do  trabalho   realizado  pela   Rede  de  Protecao  a  Crian¢a   e  ao
Adolescente:  Conselhos  Tutelares.  Aprovado,  por  12  votos;  n5o  votou  o  vereador  Hildegard  Pascoal.
Requerimento  n°115/2022,  de  autoria  do  vereador  Emerson  Jarude,  que  requer  Mo¢ao  de  Pesar aos
amigos e  familiares  do  senhor Waiter  Lopes  da  Siiva.  Aprovado,  por unanimidade.  Encerrada  a  Ordem
do  Dia.   Nada   mais  havendo  a  constar,  a  sess5o  foi  encerrada  as  10h31.  E,   para   os  devidos  fims,  foi
lavrada a  presente ata que, ap6s ser ljda e aprovada  por unenimi.dade, foi assinada  par ele,  Presidente, e

V VEREADOR ANTONIO MORAIS

Secretario
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CAMARA MUNICIPAL DE Rlo BRANCO

DECRET0 LEGISLATIV0 N°16/2022

Concede    c>    tftulo    de    cidadao    rio-

branquense     ao     senhor     Francisco
Silvano  Rodrigues Santiago.

A CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO decreta:

Art.  1°  Fica  concedido  o  titulo  de  cidadao  rio-branquense  ao  senhor  Francisco

Silvano Rodrigues Santiago.

Art. 2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua  publicacao.

Rio Branco,11 de novembro de 2022.

Piiblicado no DOE/AC
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CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO

DECRETO LEGISLATIVO N°7/2o22

Concede a t/tulo de cidada riobranquense a senhora llmara Braga Santos.

A CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO decreta:
Art.1 a  Fica  concedido  o ti.tulo de cidada  rio-branquense a  senhora
llmara  Braga  Santos.
Art. 2° Este Decreto Legisletivo entra em vigor na data de sua pubficagao.
Rio Branco,11  de novembro de 2022.

VEREADORA MICHELLE MELO
Presidents em exercrcio
VEREADOR ANTONIO MORAIS
1 a  secrefario

DECRETo LEG,SLAT,Vo Nag,2o22

Concede o tl'tule de ddadao riobranqllense aa senhor Mancel Barbc)sa Braga.

A CAMARA MUNICIPAL DE Rlo BRANCO decreta
Art.  1 a Fica concedido o tl'tulo de cidad5o ricrbranquense ao senhorMa-
noel Barbosa Braga.
Art. 2° Este Decreto Legi§fativo entra em vigor na data de sua pubHcaeao.
Rio Branco,  11  de novembro de 2022.

VEREADORA MICHELLE MELO
Presid ente em exercfcio
VEREADOF` ANTONIO MORAIS
1 a Secret5rio

DECRETO LEGISLATIVO N°9/2022

Concede a Ufuk] de cidedfo riobranquense ao senhor Fiafael Passafaro Neto.

A CAMARA MUNICIPAL DE  RIO BRANCO decreta:
Art,  1 a Fica concedido o titulo de ddadao rio-branquenso ao s6nhor Ra-
fael  Passafaro Neto.
Art. 2° Este Deaeto Legislativo en(ra em vigor na data de sua pubficaedo.
Rlo Branco,11  de novembro de 2022.

VEREADORA MICHELLE MELO
Presidente em exercrcio
VEREADOR ANT6NIO MORAIS
1 0  Secrefario

DECRETO LEGISLATIVO N° 10/2022

Ct]nc,ede o tftulo de cjdadao riobranquense ao senhor lvo Cameiro Filho.

A CAMARA MUNICIPAL DE  RIO BRANCO decreta.
Art.  1 a  Flea concedido ci ti.tulo de cidadao rio-branquense ao senhor lvo
Carneiro  Filho.
Art. 2° Este Decreto Legislative entra em vigor na data de sua pubtica9ao.
Rio Branco,11  de  novembro de 2022.

VEREADORA MICHELLE MELO
Presjdente em exercl'cio
VEREADOR ANTC)NIO MORAIS
1 a secretarlo

DECRETO  LEGISLATIVO  N°11/2022

Concede a tfufo de cidada riobranquense i senhora Lamlid Nobre de Souza.

A CAMARA MUNICIPAL DE  RIO  BRANCO  dei=reta:
Art.  1 D  Fica  concedido  o titulo de  cldada  rio-branquense  a  senhora  La-
mlid  Nobre de Souza.
Art. 2° Este Decreto Legisfativo entra em vigor na data de siia pubtica¢o.
Rio Brancci,11  de novEmbro de 2022.

VEREADORA MICHELLE MELO
Pre8ldente em  Bxerc/clo
VEREADOR ANTON 10 MORAIS
1 a socrotiirio
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DECRETO LEGISLATIVO N°12/2o22

Concede  o  titulo  de  cidad5o  rio-branquense  ao  senhorDougllas  Jona-
than  Santiago de Souza.

A CAMARA MUNICIPAL DE F`lo  BRANCO decreta:
Arl 1 ° Fica concedido a tL'tulo de cldadao no-branquense aD senhorDou-

gllas Jonathan Santiago de Souza.
Art. 2° Este Decreto Leglslativo entra em vigor na data _dg §ua publicagao.
Rio Branco,  11  de novembrc) de 2022.

VEREADORAM|CHELLEMELo                    _<®T         J9

VEREADORANT6NloMORAIS                £:     DIL
Presidente em  exerci'cio

01 a secretario

DECRETO LEGISLATIVO N°13/2o22

Concede   a   tJtiilo   de   cidadao   rio-branciuense   ao   senhorc€sar   Neill
Ochoa Vargas.

A CAMARA MUNICIPAL DE Rlo BRANCO decreta:
Art.1 a Fica concedido a titillo de cldadao  rio-branquense ao senhorc6-
sar Neill Ochoa Vargas.
Art. 2° Este Deeieto Legislativo entra em vigor na data de sua publicaoao.
Rio Branco,11  de novembro de 2022.

VEREADORA MICHELLE MELO
Presidente em exerelcio
VEREADC)R ANT6NIO MORAIS
1 a secretario

DECRETO LEGISLATIVO N°14/2022

Concede o tfule de cidade rio-branquen§e a senhora Raab de Lima Comes.

A CAMAFIA MUNICIPAL  DE  RIO  BRANCO  decreta.
Art.1 ° Fica concedido a ti.tulo de cidad5 nobranquense a senhora Raab
de Lima Gomes.
Art. 2° E§te Decrcto Leglslativo entra em vigor na data de sua publicapao.
Rio Bronco,  11  de novembro de 2022,

VEF`EADORA MICHELLE  MELO
PrBsldBnte em exercfcio
VEF`EADOR ANT6Nlo MORAIS
1 a s8cretario

DECRETO LEGISLATIVO ND 15/2022

Concede  a  ti'tulo  de  cidadao  rio-branquense  ao  §enhorGlauber  Alves
de Lucena.

A CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO decreta.
Art.1°  Fica  concedido  a  ti'tulo  de  cidadao  rio-branquense  ao  senhor-
GlauberAlves de Lucena.
Art. 20 Este Decrcto Legislativo entra em vigor na data de sua publicagao.
Rio Branco,11  de novembro de 2022.

VEREADORA MICHELLE MEL0
Presidente em exerc/cio
VEREADOR ANTONlo MORAIS
1 o secrefario

DECRETO LEGISLATIVO N°16/2o22

Concede a titu[o de cidadao rio-branquense ao senhor Franclsco Silva-
no Rodrigue§ Santiago.

A CAMARA MUNICIPAL DE RIO  BRANCO decreta:
Art.1°  Fica  concedido  o  titulo  de  cidad5o  rio-branquense  ao  senhor
Francl§co Silvano F3odrigues Santiago.
Art. 2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sLia publicaeao.
Rio Branco.  11  de novembro de 2022.

VEREADORA MICHELLE MELO
Pre8ldente Bin exerelclo
VEREADOR ANT6NIO MOBAIB
1 a  Secret6rlci
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CAMARA MUNICIPAL DE RIO  BRANCO

DIRETORIA LEGISLATIVA

PROJET0 DE DECRET0 LEGISLATIV0 N9 21/2022

AUTOR: Vereador Samir Bestene

ASSUNTO:  Concede  o Titulo  de  Cidadao  Rio-branquense  ao  Senhor  Francisco  Silvano

Rodrigues Santiago.

DESPACHO

Considerando  o   exaurimento  do  tramite   legal   do   presente   processo

legislativo, determino o arquivamento deste.

Rio Branco/Acre, 20 de dezembro de 2022.


